СООБЩЕНИЕ

          Акционерное общество «имени Кирова»
 (место    нахождение   Общества: 612521 Кировская область, Фаленский район, п.Октябрьский, ул.Садовая, д.12)   при подготовке к проведению в 2022 году годового общего собрания акционеров сообщает следующее.
В соответствии со ст. 17 Федерального закона от 08.03.2022 № 46-ФЗ (ред. от 14.03.2022 г.) «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» акционеры (акционер), являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций общества, имеют возможность направить предложения в повестку дня годового общего собрания акционеров и выдвинуть кандидатов в совет директоров и иные органы общества.

Акционеры, являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций общества, вправе вносить предложения в дополнение к таким предложениям, ранее поступившим в общество, а акционеры, от которых указанные предложения поступили ранее, вправе вносить новые предложения взамен поступивших.

Предложение о внесении вопросов в повестку дня общего собрания акционеров и предложение о выдвижении кандидатов вносятся в письменной форме с указанием имени (наименования) представивших их акционеров (акционера), количества и категории (типа) принадлежащих им акций и должны быть подписаны акционерами (акционером).
Предложение о внесении вопросов в повестку дня общего собрания акционеров должно содержать формулировку каждого предлагаемого вопроса, а предложение о выдвижении кандидатов - имя и данные документа, удостоверяющего личность (серия и (или) номер документа, дата и место его выдачи, орган, выдавший документ), каждого предлагаемого кандидата, сведения об образовании, в том числе повышении квалификации, место работы и должность кандидата на дату подачи предложения, сведения о наличии (отсутствии) согласия кандидата на  его выдвижение, а также   наименование органа, для избрания в который он предлагается. Предложение о внесении вопросов в повестку дня общего собрания акционеров может содержать формулировку решения по каждому предлагаемому вопросу.

Дата, до которой от акционеров будут приниматься предложения о внесении вопросов в повестку дня годового общего собрания акционеров и предложений о выдвижении кандидатов для избрания в наблюдательный совет и иные органы общества: 20.04.2022 года.

Адрес, для направления (личного предоставления) предложений: 612521 Кировская область, Фаленский район, п.Октябрьский, ул.Садовая, д.12
Совет директоров
АО «имени Кирова»
